



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

A Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (továbbiakban: Főosztály) a környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. § (4) bekezdése alapján, ezen hirdetemény útján értesíti a nyilvánosságot, hogy a környezetvédelmi hatóságon közigazgatási hatósági eljárás indult a FOREST 95 TRADE Kft (4320 Nagykálló, Magyi út 1.) megbízásából eljáró NYÍR-DEEP LIFE Kft. (4432 Nyíregyháza, Kincs köz 17/A) kérelmére, a Nagykálló 611/2. hrsz. és a Nagykálló 0112/13-14 hrsz. alatti hulladékhasznosító telepen végzett tevékenység kapacitásbővítésére vonatkozó előzetes vizsgálat lefolytatása tárgyában.

Az ügy iktatási száma: 6153/2024.

Az ügyintéző neve: Székelyhidi Ferenc

Az ügyintéző hivatali elérhetősége: (42) 896-122

Az eljárás megindításának napja: 2024. október 08.

Az ügyintézési határidő kezdő napja: 2024. október 08.

A közlemény közzétételének időpontja: _____

A tervezett tevékenység rövid ismertetése:

A „FOREST 95 TRADE” Kft. (4320 Nagykálló, Magyi út 1.) a Nagykálló 611/2 hrsz. és 0112/13-14 hrsz. alatti területeken, valamint országosan is nem veszélyes hulladékok előkezelését, hasznosítását, tárolását végzi. A hulladékhasznosítási tevékenységet mobil pofás törő berendezéssel végézik, mely berendezés eddigi kapacitásának növelésével (munkaórák növelése) több, mint napi 10 tonna hasznosítható anyag származik.

A tervezett tevékenységek célja a nem veszélyes hulladék (építési/inert hulladék) előkezelése, az előkezelés által történő hasznosítása, hulladék gyűjtése a hulladékhasznosító telepen.

A berendezést a munkanapokon reggel 7.00 és 17.00 között, szombati napokon 7.00-13.00 között kívánják üzemeltetni. A feldolgozandó hulladék mennyisége átlagosan naponta 500-1000 tonna, a gép működési ideje 3-4 óra/nap.

A hasznosítani kívánt hulladékok kódja, megnevezése, mennyisége:

170101 beton	150.380 t/év
170102 téglá	50.000 t/év
170103 cserép és kerámia	15.000 t/év
170504 föld és kövek	15.000 t/év
Összesen:	230.380 t/év

A hasznosítást megelőző előkészítés (előkezelés) módja és kódja:

E02-03: Aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés)

E02-05: Válogatás anyagminőség szerint (osztályozás)

E02-06: Válogatás alak jellemzők szerint (osztályozás)

A hulladék hasznosítás módja és kódja:

R5a – *szervetlen anyagok újrahasználatra való előkészítése, szervetlen építőanyagok újrafeldolgozása*

Érintett település: Nagykálló Város közigazgatási területe

A közvetlen hatásterület vélelmezett határai:

Zajvédelmi hatásterület:

a létesítmény zajvédelmi szempontú hatásterületének határa a telephely akusztikai középpontjától számítva „Lakóterület/falusias” zajtól védendő részére vonatkoztatva **50 m-re** helyezkedik el.

Levegőtisztaság-védelmi hatásterület:

A számítás alapján a legnagyobb hatástávolság a felületi forrástól számított **82 m**.

A **közlemény** a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának honlapján (kormanyhivatalok.hu **2024. november 08. napjától 2024. december 02.-ig megtekinthető.**

Az ügygel kapcsolatos dokumentáció a Főosztályon ügyfélfogadási időben (hétfő, péntek 8⁰⁰–12⁰⁰, szerda 8⁰⁰–12⁰⁰ 13⁰⁰–16⁰⁰), továbbá

a

https://www.kormanyhivatalok.hu/dokumentumtar?combine=&forras=236&field_dokumentum_cimke%5B%5D=14521&kozzeteve=All

webcímen, valamint **Nagykálló Város Önkormányzatánál** tekinthető meg.

A telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve amennyiben szükséges, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeinek meghatározására vonatkozóan, **ezen közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Főosztályon észrevételt lehet tenni.**

A Főosztály döntése a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdése alapján az alábbiakra vonatkozhat:

„A környezetvédelmi hatóság a határozatában

a) megállapítja az előzetes vizsgálat eredményének és az 5. számú melléklet figyelembevételével,

ahogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint
aa) jelentős környezeti hatás feltételezése esetén megállapítja a 6. számú melléklet figyelembevételével a környezeti hatástanulmány, és ha a tevékenység 2. számú melléklet hatálya alá is tartozik, a 8. számú melléklet szerint az egységes környezethasználati engedély iránti kérelem tartalmi követelményeit,

ab) ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, és a tevékenység a 2. számú melléklet hatálya alá is tartozik, a 8. számú melléklet figyelembevételével az egységes környezethasználati engedély iránti kérelem tartalmi követelményeit,

ac) ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, és a tevékenység a 2. számú melléklet hatálya alá sem tartozik, tájékoztatást ad arról, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg;

b) ha az előzetes vizsgálati dokumentáció változatokat tartalmazott, megjelöli azon változatot vagy változatokat, amelyekkel kapcsolatosan a létesítést megfelelő körülmények között lehetségesnek tartja;

c) amennyiben az előzetes vizsgálat során a tevékenység engedélyezését kizáró ok merült fel,

ca) ennek tényét rögzíti és - a cb) alpontban foglaltak kivételével - megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható,

cb) ha a tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban, azonban az

összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti, és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig meg kell szüntetni;

d) ha valamely Natura 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát meghatározó előírások figyelembevételével írja elő.”

Nyíregyháza, 2024. november 08.